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Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τέλεσε απόψε τον Αγιασμό των Εγκαινίων του

Κλειστού Αθλητικού Κέντρου της ιεράς νήσου Τήνου, το οποίο έλαβε την ονομασία

“ΤΗΝΙΑ 1895” και ανεγέρθηκε επί οικοπέδου, ιδιοκτησίας του Πανελληνίου Ιερού

Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου, το οποίο δώρησε το 2001 στο Δήμο Τήνου η

Διοικούσα Επιτροπή, ώστε να υπάρξουν οι προϋποθέσεις για την ανέγερση του

Κλειστού Αθλητικού Κέντρου.

Στην τελετή παρέστησαν ο Δήμαρχος Τήνου κ. Παναγιώτης Κροντηράς, επί της

θητείας του οποίου και του περί αυτόν Δημοτικού Συμβουλίου ανηγέρθη το

Αθλητικό Κέντρο, ο Γραμματέας του Γυμναστικού Συλλόγου Αθηνών κ. Κουνάδης, ο

Πρόεδρος της Εθνικής Ομάδος κ. Χριστοφιδέλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων

κ. Πουσσαίος, ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Δεκαβάλλας, οι επικεφαλής της

Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος Τήνου, Περιφερειακοί και Δημοτικοί

Σύμβουλοι, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Τήνου, Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός,

Κληρικοί,επίλεκτοι αθλητές της Εθνικής Ομάδας, οι αθλητές του ΑΟ Φοίνικας

Σύρου και πλήθος Τηνίων, που είχαν κατακλύσει τους χώρους του νέου Αθλητικού

Κέντρου της Τήνου.

Προσφωνώντας την τελετή, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', αφού αναφέρθηκε

στη διαχρονικά γενναιόδωρη συνεισφορά του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος

Ευαγγελιστρίας Τήνου στον πολιτισμό, τον αθητισμό και τους νέους του νησιού,

ομίλησε για τους “πρωταθλητές” της Εκκλησίας, τους καλλινίκους και

στεφανηφόρους μάρτυρες, και κατέληξε με τη διαπίστωση ότι οι επίλεκτοι και νέοι

αθλητές, στα πρόσωπα των οποίων αναβιώνουν οι Ολυμπιονίκες της Αρχαίας

Ελλάδος, είναι αυτοί που σήμερα θα σηκώσουν και θα κρατήσουν ψηλά τη σημαία

του υγιούς αθλητισμού και της ευγενούς άμιλλλας.

Στη συνέχεια ομίλησαν ο Δήμαρχος Τήνου, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό της

ανεγέρσεως του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου, καθώς και ο Γραμματέας του

Γυμναστικού Συλλόγου Αθηνών και ο Πρόεδρος της Εθνικής Ομάδας, οι οποίοι

εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους για την προσφορά του Ιδρύματος.

Η Εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την κοπή της κορδέλλας των εγκαινίων, την

αποκάλυψη της αναμνηστικής πλάκας  και  έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο.

Ακολούθησε ο πρώτος αγώνας, μεταξύ των επιλέκτων αθητών της Εθνικής

Ομάδος  και του ΑΟ Φοίνικα.   

Την επιμέλεια των εκδηλώσεων είχε ο κ. Γ. Βελλαλόπουλος, Πρόεδρος της

Δημοτικής Ενότητας Τήνου. 
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